HauuoHanbeHbI UCCnenoBaTENbCKUA YHUBEPCUTET Jlwuen HAY BLUD

«BbICcluas wkona aKOHOMUKM» MockBa

IIpopuiabublii npeaMer

10 kaace

Baganne no YIJIYBJIEHHOMW MATEMATHUKE 2025 JEMO
MakcuMalbHOE KoJInuecTBO O0amios: 20

(8 6aana) Pemiure HEpaBeHCTBO

25 + 30z — 542 S0
V1 —28 -

NN

Haiinure Bce 3Ha4eHU MEPEMEHHON 2, TP KOTOPHIX BBIPaXKE€HHE

V3+z—|—z-3
VI —6z+7—T—x

HE UMEET CMBICJIa.

(8 6aana) HaTypasibHoe YHCIO HA3LIBACTCS MAJIHHAPOMOM, €CJH ero JeCATHIHAS 3allUCh
OMHAKOBO YUTaETCSA CJIeBa HaIpaBo U crpaBa HajieBo. Hampumep, 12321, 12344321 — mamun-

APOMBI. Haﬁ,E(I/ITC BCe€ HeThIpEX3Ha4vYHbIC IMaJUHAPOMDBI, JCIAIACCH Ha 15.

nJm

MorouukmucTtsl AiipaT u Butamuii e314T 110 KpyroBoii Tpacce o 4acoBOU CTPeJIKe, TPUYEM
ckopocThb Adipara Gosbine ckopocT Butaius va 30 KM/ 4. B Kakoif-To MOMEHT, OIHOBPEMEHHO
npoezkas MUMO IwakaTa «2Kmu Ha rasls, onu oba yBeaudwIn CBOIO cKOpocTb Ha 20 KM/4.
B caexyromuit pa3 nocie storo Atipar ofornan Burasus Bosse TOro ke IakaTa, IPOEXaB
¢ MOMeHTa yckopenus poBHO 4 kpyra. Haiiiure cKopocTH MOTOIUKJ/IMCTOB J0 TOrO, KaK OHU

PCLIMIA YCKOPUTBCH.



(4 6ara)) Jau Bemykibiit derbipexyroabuuk ABCD. Ipogomxkenus cropoust CD 3a
Touky C u cropousl AB 3a Touky B mnepecekaiorca B Touke N. [lmomane Tpeyroibmuka

ABD pasna 2, wiomaas tpeyronbunka ABC pasua 1, AB = BN. luaronamu BD u AC

[epeceKarTcd B TOYKE 0.

a) pokaxkure, 4to BC —- cpeausas aunus Tpeyroasuuka AN D

6) nattmure OD, ecou BO = 0, 5.
nJjimn

Bricota Tpanemuun ABCD pasua 7. Jnunsr ocnoBanuit Tpaneuun AD = 10, BC = 8.
Yepes Touky F, nexamyio na cropone CD), mpoBemeHa npsamMasa BFE, Koropas mepecekaeT
muaronainb AC B Touke O Tak, yto AO:0C=5:2.

a) Jokaxure, uro CE : CD =4:9.

6) Hatiqure mutomaae Tpeyronbiuka OFEC.

@ (5 6annos) Ha xoopmuuarnoit mockoctu Ozy dburypa 3ajana CUCTEMOU HEPABEHCTB:
(lz| - 4)(y — 2 +8) <0,
y? + 2% < 8la|.

N306pas3ure 3Ty Urypy U BBIMUCIATE €€ ILUIOMIAIb.
NJIn

Hana dynxkmus f(z) = |z + 2| + |2z — 6| — 8. N306pa3ure Ha KOOPAMHATHON IIIOCKOCTH
rpadukn bynkumit y = f(z) uy =7 — |z — t|, rae ¢ — Hanmenbiee 3uaqenne by f(z).

Berauciure onaab MHOI'OYr'oJIbHUKa, OrpaHuYCHHOr'0 AaHHbBIMA I"pa(i)HKaMH.

(5 6aanos) Haiture Bce Takue 3HadCHUs TApAMETPa @, JJIs1 KaXKI0r0 U3 KOTOPLIX MHOYKe-

CTBO peHICHUil ypaBHCHHS

Va?+2az+a? + Va? — 6ax +9a? —da
Nz B

CCTb OTPC30K.

NJIn

[Tpu KakuX 3HAYEHHSAX MApaMeTpa ¢ YpaBHEHHE

2 — 4q? T Vv —a)?
- 2 =0
lz| +2a = /22 z—a

HMeEEeT pEHIEHPIH? B oTBete YKaXXUTe IOJIyYdICHHbIC 3HAYCHUA @ U COOTBETCTBYIOIHE UM peEIle-

HH .



